

新闻南京

民生为本 民利至上
Nanjing

本周可能
雨雪飘飘

详见 B9 版



重建大报恩寺 变“嫁女” 为“招婿”

■ 大报恩寺重建喊了6年，“靓女难嫁”的尴尬也延续了6年。
■ 拆迁难、开发周期长，让近30个“有意者”望而却步。
■ 南京国资集团携手三家本地国企接手大报恩寺项目。
■ 变“嫁女”为“招婿”，考虑公开募集资金，或者发行债券。
■ 重建项目将抓住琉璃塔这一特色建筑，主打“明文化”“佛文化”“报恩文化”三张牌。
■ 一期工程大报恩寺及遗址公园项目将努力在两年内完成。
■ 建设和维护都需要钱，“报恩”牌香烟或许会来“救驾”。

► B2



“子弹”昨天射出

昨天中午12点40分，“子弹头”列车正式投入运行，刚一亮相便吸引了众人的目光。

快报记者 赵杰 摄

► B3

悠 着点

七旬翁爬树救猫

昨天下午，74岁的汪老汉为了解救自家的小花猫，竟搬来梯子，爬到七八米高的树杈上。救猫没错，可您也一大把年

纪了，结果邻居们被吓坏了，连110警察都被惊动了，最终，众人一起将小猫救下，汪老汉也有惊无险地回到了地面。

► B4

冷 静点

他向女友举起刀

他们高中时期开始恋爱，女孩考上了大学，男孩成了社会无业人员。女孩为了将来考虑提出分手，男孩内心失衡，带着刀想

和女孩同归于尽。但就在男孩拿刀捅向女孩的一刹那，刀子突然折断了。近日，男孩因涉嫌故意杀人罪(未遂)被提起公诉。

► B5

罚 得好

南京对氙气灯说“不”

前天，一名违规改装氙气大灯的司机，被罚了200元，车也被暂扣了。接到上级部门指示，南京警方开始正式

对氙气大灯说“不”。因为氙气大灯由于光强是普通灯的好几倍，有安全隐患。

► B7

淘 得欢

21人争抢江北一套房

江北一套退房因为单价便宜了近300元，结果有21人来抢。南京今年第一批退房摇号再销售，99

套退房中，共“摇”出20套退房的房主。据行家分析，老百姓一般比较青睐总价不高的小户型。

► B8

速冻水饺
质量隐患多

个
醒

“节能”冰箱
挺会忽悠人

大过年的吃坏肚子可是一件煞风景的事儿。国家质检总局最近抽查了部分“年货”食品，发现速冻水饺质量隐患多，问题主要出在中小型生产企业上。

您要是想买节能冰箱，得多个心眼，别被厂家忽悠了。国家质检总局的抽查发现，个别产品实测能源效率等级达不到明示的能源效率等级要求。

庐山门票
春节后涨价

想去庐山旅游的读者得抓紧时间，因为今年3月份起庐山门票将从原来的135元调至180元。由于担心涨价对庐山游带来不利，庐山周边6大景点便提前来宁“吆喝”了。

五种黄酒
黑榜上有名

爱喝酒的朋友注意啦！国家质检总局曝光了5家企业的5种黄酒，原因是产品质量不合格。

其中有3家企业是咱们江苏的，苏锡常各占一席。

► 以上内容详见 B8 版

宝祥金店 价格见底



足金金价:180元/克 千足金金价:182元/克 铂金:370元/克 (因版面有限,店内数千款式均以宝祥价任意挑选)

南京夫子庙贡院西街35号 电话: 86627804

南京中山东路200号 电话: 84412564 东山上元大街527号 电话: 52285413

返券、打折，名目繁多的促销活动使消费者眼花缭乱、无所适从。商家所玩的价格游戏更是让消费者对市场感觉雾里看花。如何真正的让利于民，给广大老百姓带来真正的实惠？南京宝祥金店凭借其数十年的信誉和自身强大实力，在南京率先全面成为钻石翡翠黄金铂金明码实价店。数千款钻石翡翠明码实价，每款产品均有国家权威机构证书。

对所购钻石饰品不满意者三天内凭发票和证书全额退货（未佩戴、无损坏）

树立社会主义荣辱观

以艰苦奋斗为荣
以骄奢淫逸为耻

